
2 DE OCTUBRE - BELGRANO-C.A.B.A
MOBILIARIO ANTIGUO DE DEPARTAMENTO

LOTE PRODUCTO

1 LOTE DE LOTE DE SERVILLETAS Y MANTELES VARIOS MODELOS Y COLORES 1

2 LOTE DE  CUCHARAS DE TE VARIOS MODELOS  (7 U )  CUCHARAS PARA AZUCAR (4 U)  PINZAS DE AZUCAR (2 U)  
UNTADORES (3 U) 1

3 LOTE DE TENEDORES DE ENTRADA (8 U ), CUCHILLOS DE ENTRADA (8 U ) CUCHILLOS DE PRINCIPAL (4 U)  
CUCHARAS DE PRINCIPAL MARCA VOLF (2 U ) 1

4 LOTE DE  CUCHILLOS DE PESCADO (12 U) 1 TENEDOR Y 1 ESPATULA PARA SERVIR COMIDA MARCA PLATA LAPPAS 
S.A - CUCHARAS DE PRINCIPAL ACERO INOXIDABLE (4 U) 1

5 LOTE DE COLADORES (3 U) - 1  ESPATULA CON DISEÑO DE PLATA 025, -  1 ESPATULA DE ACERO INOXIDABLE MANGO 
PLASTICO 1

6
LOTE DE ESTATUILLAS DE MARFIL ORIENTALES (4 U) - 1 CAMPANA DE MADERA Y ACERO INOXIDABLE, RELOJ 
DESPERTADOR - 1 CAJA DE MADERA , CAJA PARA LAJAS DE PORCELANA - 1 ROSARIO - POSA VASOS CON DISEÑO DE 
ANIMALES TALLADOS EN MADERA - 1 ESTATUA EN PIEDRA SOBRE MADERA ORIENTAL 1 MARCO DECORATIVO - 1 
TINTERO EN PIEDRA - ESPATULA PARA PONER ZAPATOS

14

7 LOTE DE BIBLIA EDICIÓN BARSA, PARA FAMILIAS CATOLICAS 1

8 LOTE DE PORCELANA INGLESA WOOD WARE 12 PLATOS 26CM - 7 PLATOS DE 20CM - 11 PLATOS DE 14CM - 1  FUENTE 
DE 27X14CM - 1  FUENTE REDONDA DE 24X7CM - 1 JARRA - 1 TETERA Y 1  SALSERO 35

9 LOTE DE  PLATOS DE 13 CM (11 U) - PLATOS 15CM (2 U) - 1 DE 13X3CM - 1 AZUCARERO - 1 LECHERA - 1 SALSERA 17

10 LOTE DE PLATOS Y TAZAS DE CAFE DISTINTAS MARCAS Y MODELOS (BRAVARIA, SUTHERLAND, PAREEK, NEW 
CHELSEA STAFFS, ROYAL) 26

11 LOTE DE  PLATOS ARCOPAL FRANCE DE 14CM (6 U) Y COMPOTERAS (4 U) 10
12 LOTE DE ARTICULOS MARCA WRICHT LTD (5 U) Y TOLEDO INDUSTRIA ARGENTINA 1

13 LOTE DE ESTUCHE DE MARFIL CON 6 UNTADORES -  APOLLA VASOS DE MONEDA (2 U) Y UNA FUENTE BRONCE Y 
ACERO 1

14  LOTE DE 1  FUENTE DE 51X34 - 1 SALSERO CON BASE - 1 SET PARA LIMPIAR MIGAS  1

15
LOTE DE 1 FLORERO DE CHINA - CENICEROS DE VIDRIO DISTINTOS TAMAÑOS (2 U) - 1 FUENTE DE VIDRIO DE 34X15 - 
PLATOS DE VIDRIO 11X11, (8 U) - APOYA VASOS CON DISEÑOS DE CIUDADES (6 U) - 1 JARRITA DE VIDRIO PARA 
LECHE - 1 COMPOTERA DE VIDRIO

20

16 LOTE DE BOTONES DE LACAR 9 UNIDADES 1

17 LOTE DE FUENTE DE PORCELANA DE 24 X 24 CON PIE DE BRONCE  MARCA PATENT IRONSTONE CON DETALLE EN 
LA TAPA 1

18 LOTE DE ARTICULOS VARIOS DE DECORACION Y ROSARIOS 15
19 LOTE DE ESCRITORIO DE MADERA  CON PERFIL DE BRONCE - CAJONES  MEDIDAS 120 X 56 X 78 (5 UNIDADES) 1
20 LOTE DE MESA DE MARMOL CON ESTRUCTURA CON BASE DE MADERA CON DISEÑO 59 X 67 1
21 LOTE DE DOS MESAS DE MARMOL BASE DE MADERA CON DISEÑO MEDIDAS 45 X 60 X 60 1

22 LOTE DE VELADOR DE PORCELANA ESTILO ORIENTAL CON BASE DE MADERA TALLADA CON DETALLE EN LA 
PANTALLA 95CM DE ALTO 1

23 LOTE DE VELADOR  ESTILO INGLES BASE DE MADERA TALLADA. 95 DE ALTO 1
24 LOTE DE PLATOS DECORATIVOS DE PORCELANA DE 27CM 1
25 LOTE DE MESA  DE MARMOL CON PERFIL EN BRONCE Y BASE DE MADERA 50 X 56 1

26 LOTE DE SILLONES DE 1 CUERPO  DE MADERA Y PANA COLOR VERDE (1 DE ELLOS TIENE DETALLE EN LA FUNDA 
DEL ALMOHADON) 2 UNIDADES MEDIDAS 74 X 72 X 93 1

27 LOTE DE SILLONES DE 1 CUERPO EN MADERA Y TELA CON DISEÑO (2 UNIDADES) MEDIDAS 73 X 66 X 89 1

28 LOTE DE SILLAS DE 1 CUERPO EN MADERA Y TELA BORDADA CON DISEÑO  (2 UNIDADES) MEDIDAS 56 X 60 X 86 1

29 LOTE DE SILLAS CON MADERA Y TELA (2 UNIDADES) CON DISEÑO UNA DE ELLAS TIENE FLOJA LAS PATAS DE ATRAS 1
30 LOTE DE SILLON DE DOS CUERPOS DE MADERA Y PANA 125 X 74 X 90 1
31 LOTE DE MESA RATONA DE MARMOL Y BASE DE MADERA CON DISEÑO MEDIDAS 120 X 60 X 45 1
32 LOTE DE SILLON DE 3 CUERPOS DE PANA COLOR BORDO 240 X 70 X 77 1

REMATE SIN BASE POR CUENTA Y ORDEN AL MEJOR POSTOR
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33 LOTE DE SILLAS DE MADERA Y TELA BORDADA 8 UNIDADES 1

34  LOTE DE 2  SILONES PARA CABECERA 1
35 LOTE DE MESA DE COMEDOR  DE MADERA CON BORDES EN BRONCE - MEDIDAS 120 X 225  X 78 1

36 LOTE DE VAJILLERO DE MADERA CON TAPA DE MARMOL  BORDE EN BRONCE 4 PUERTAS 3 ESTANTES 207 X 57 X 100 1

37 LOTE DE BANCO DE MADERA TALLADA Y TELA BORDADA DE 113 X 52 X 42 1
38 LOTE DE ARAÑA DE TECHO DE 12 CANDELABROS 1
39 LOTE DE MINIATURAS DE COLECCIÓN (5 UNIDADES) 1
40 LOTE DE MAS Y FONDEVILA ( LA VUELTA AL CORRAL)  94 X 82 1
41 LOTE DE MENAR CON SELLO MEDIDAS 56 X 45 1
42 LOTE DE PINTURA EN ACUARELA  90 X 71 1
43 LOTE DE JOMES GODBY COPIA 84 X 71 1
44 LOTE DE CLAUDIO GILLEE LORENESE 62X53 IN THE COLECCION OF DR MEAD COPIA 1
45 LOTE DE PINTURA DE ACUARELA 53 X 60 1
46 LOTE DE W R BIGG COPIA 84 X 74 1
47 LOTE DE SILLONES DE 1  CUERPO EN MADERA Y TELA (2 UNIDADES) 71 X 50 X 93 1
48 LOTE DE MESA DE LUZ DE MADERA CON TAPA DE MARMOL 1 CAJON MEDIDAS 41 X 66 1

49 LOTE DE MESITA DE LUZ DE MADERA CON TAPA DE MARMOL Y BORDE DE BRONCE CON 1 CAJON MEDIDAS 41 X 31 
X 67 1

50 LOTE DE COMODA DE MADERA Y TAPA DE MARMOL CON DOS CAJONES FRONTALES Y DOS PUERTAS LATERALES. 
MEDIDAS 123 X 50 X 92 1

51 CAJONERA DE MADERA CON TAPA DE MARMOL 3 CAJONES MEDIDAS 120 X 52 X 92 1

52 PLACARD VAJILLERO DE MASERA CON TAPA DE MARMOL ESTANTE DE VIDRIO Y ESPEJO DE FONDO MEDIDAS 122 X 
50 X 150 1

53 ARAÑA DE TECHO 5 LUCES EN HIERRO Y VIDRIO 1
54 2 MESITAS DE LUZ CON CAJON Y DOS PUERTAS DE MADERA CONNTAPA DE MARMOL  49 X 30 X 65 1
55 CAMA DE 2 PLAZAS DE 160 X 208 X 110 1
56 ESPEJO DE MADERA MEDIDAS 63 X 90 1
57 VELADOR PORCELANA ANTIGUO 1
58 SILLA DE MADERA Y TELA ANTIGUA 1
59 MASETERO DE PORCELANA 62 X 20 X 24 1
60 MESA DE APOYO DE  MADERA 74 X 24 X 65 1
61 ARAÑA DE BRONCE CON DISEÑO 3 LUCES 1
62 3 LAMPARAS DE PARES CON DISEÑO 1
63 3 LAMPARAS DE TECHO DISTINTOS MODELOS 1
64 ALFONBRAS DE 1 DE 250 X 340 1 DE 200 X 250 1 DE 157 X 217 1
65 PISTA DE TREN 1
66 LED DE 32 PULGADAS MARCA SANYO +MUEBLE DE MADERA CON 1 ESTANTE MEDIDAS 73 X 47 X 67 1
67 HELADERA DE HOGAR MARCA  WHIRLPOOL 1
68 LAVARROPA PUERTA FRONTAL MARCA CANDY MODELO ECLYPSA 1
69 MESA REDONDA  DE MADERA DE 118 X 76 1
70 5 SILLAS DE MADERA CON ALMOHADON EN RESPALDO Y BASE PAS DE METAL  DE METAL 1
71 BALANZA ANTIGUA  CON PLATO 1
72 EQUIPO DE MUSICA PHILLS CON CD Y CASET 1
73 MESA DE MADERA REDONDA MEDIDAS 60 X 60 1
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74 VIDRIO PARA HOGAR Y PARRILLA PARA HOGAR CON FIGURA DE DOS CABALLOS 1
75 ESTATUA DE PORCELANA CON BASE 1
76 VELADOR DE PORCELANA Y BASE DE MADERA 1

77 AIRE ACONDICIONADO MARCA SAMSUNG  FRIO/ CALOR 2500 FRIGORIAS CON DETALLE EN EL ASCA DEL FRENTE 1

78 DECORACIONES ESTATUILLAS 1
79 CUADRO DE 44 X 58 1


